

Скороднянская территориальная администрация, 2021 год

1 января. Численность населения Скороднянской сельской территории составляет 4030 человек.

2 января. Учащиеся Скороднянской школы получили сладкие новогодние подарки от врио губернатора Белгородской области и Главы администрации Губкинского городского округа. Дед Мороз и Снегурочка вручили подарки ребятам, добившимся успехов в учебе, а так же детям из социально незащищенных семей.

10 января. Работники ЗАО «Скороднянское» удостоены высоких наград в честь празднования Дня работника сельского хозяйства. Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ награждена Валентина Куркина – управляющая свиноводческо-товарной фермой № 3. Благодарностью Минсельхоза награжден Владимир Кондратюк тракторист-машинист ЗАО «Скороднянское».

29 января. Воспитанники детского движения «Эколята-дошколята», старшей и подготовительной группы Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик» села Скородное, приняли участие в акции «Птицы – наши друзья! Помоги другу!». В процессе проведения акции были изготовлены кормушки, созданы рекламные плакаты и информационные листовки по теме, затем были размещены кормушки на деревьях на территории ДОУ и в парке села, размещены плакаты на территории.

2 февраля. Состоялся митинг, посвященный 78-й годовщине освобождения села Скородное от немецко-фашистских захватчиков. Митинг проходил у мемориала войнам-освободителям. Со словами приветствия к жителям села обратились: глава Скороднянской сельской территории С. Н. Седых, председатель Совета ветеранов войны и труда Скороднянской территориальной администрации Л. Т. Забуга. В завершении митинга присутствующие возложили цветы и венки к мемориалу.

18 февраля. На базе ЦКР с. Скородное стартовал II территориальный конкурс-фестиваль патриотической песни «Виктория». На конкурс присланы видео исполнения 220 вокалистов. 73 творческих коллектива и солиста в трёх номинациях и в разных возрастных группах оспаривали право называться лучшими. Гран-при удостоены: Илья Давленов (рук. Станислав Давленов), солистка Оксана Миронова, народный самодеятельный коллектив мужской ансамбль «Станица» (рук. Константин Васюта), кавер-группа «Движение» (рук. Станислав Давленов). Все они представители ЦКР села Скородное.

5 марта. Воспитанники МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик» с. Скородное подготовительной группы приняли активное участие во II межрегиональном конкурсе-фестивале «Память сердца», посвящённого 76 годовщине Великой Победе: ансамбль детских инструментов «Надежда» стал лауреатом I степени в номинации «Инструментальное творчество» за исполнение попурри на темы военных песен; дуэт Вислогузовой Ангелины и Яковлева Алексея завоевал диплом лауреата III степени в номинации «Вокальное искусство» за песню «Марш Победы».

12 марта. Скороднянская сельская территориальная администрация удостоена Диплома I степени в номинации «Лучшее оформление новогодней ёлки и обустройство прилегающей территории среди предприятий, учреждений всех форм собственности» конкурса «Новогодняя фантазия». Церемонию вручения наград победителям и призёрам конкурса провёл председатель комитета по градостроительной политике и жилищно-коммунальной сферы администрации Губкинского городского округа Константин Титов.

12 марта. Инициативный проект освещение улиц Красноармейская и Молодёжная в селе Скородном получил одобрение региональной комиссии. Возглавляет инициативную группу проекта Сергей Агафонов, проживающий на улице Красногвардейской. Поддерживает идею секретарь участковой избирательной комиссии Елена Куркина. Итоговое заседание межведомственной комиссии по отбору инициативных проектов прошло в регионе 12 марта. Его возглавили врио губернатора Вячеслав Гладков и председатель областной Думы Ольга Павлова. 22 проекта, представленные Губкинским городским округом, получили одобрение.

19 марта. Венера Зайцева, мастер-парикмахер села Скородное награждена Благодарственным письмом губернатора области. Церемония награждения проходила на торжественном собрании, посвящённом Дню работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства РФ, которое прошло во Дворце детского творчества.

20 марта. Высоких наград достигли юные солисты творческих коллективов ЦКР с. Скородное в V Межрайонном детско-юношеском конкурс-фестивале исполнителей эстрадной песни «Звёздный дождь». Илья Давленов стал лауреатами II степени, Виктория Апатенко стала лауреатом III степени, лауреатом III степени стала Анастасия Кузьменко. Ребята стали победителями в разных возрастных категориях. На конкурс-фестиваль заявки подали 69 вокалистов, представляющих Губкинский и Старооскольский городские округа и Борисовский район.

26 марта. День работника культуры. Высоких наград удостоены: Станислав Давленов, хормейстер народного самодеятельного коллектива «Самоцветы» ЦКР с. Скородное награжден Почётной грамотой главы администрации, Юлия Голотовская заведующая Скороднянской земской библиотеки-филиала ЦБС № 2 удостоена Благодарности главы администрации. Торжественная церемония награждения проходила в ЦКР «Форум». Открыл праздник и провел награждение отличившихся работников культуры, глава администрации городского округа Андрей Гаевой.

3 апреля. Скороднянская футбольная команда «Трактор» заняла второе место на Кубке Победы. Команда на соревнованиях представляла Губкинский городской округ. «КУБОК ПОБЕДЫ» прошёл в Белгороде и был посвящен 76-летию Победы в Великой Отечественной войне. В нём приняли участие мужские команды из Белгорода и районов области, а также две интернациональные команды – студенческая сборная Анголы и межвузовская сборная белгородских студентов из стран Латинской Америки. Состязания проходили в несколько этапов: отборочные игры, полуфиналы и финал. Спортсмены села Скородное вышли в финал, немного уступили соперникам заняли **второе место.**

7 апреля. Воспитанники подготовительной группы МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик» села Скородное приняли участие в муниципальном интеллектуальном конкурсе «Умное поколение – интеллект 0+» среди детей дошкольного возраста. Команда Скороднянских воспитанников «Знайки» ярко представила свою визитную карточку, активно отвечала на вопросы «Блиц-опроса» и быстро и правильно построила фигуры из Конструктора LEGO-дупло.

8 апреля. Неля Седых заведующая отделом обслуживания Скороднянской земской библиотеки приняла участие в Международной научно-практической конференции «Сфера культуры и психологические особенности воздействия искусства на лиц с ОВЗ». Она представила доклад «Развитие культуротворческих технологий в сфере культуры и искусства (творческая деятельность людей с ОВЗ)». В конференции приняли участие Ольга Устинова – директор Государственной специальной центральной библиотеки для слепых и слабовидящих, кандидат педагогических наук, Маргарита Изотова эксперт ООН по кризисным ситуациям, преподаватель Педиатрической академии, кандидат психологических наук, а также представители учреждений культуры и образования различных регионов РФ и Польши. Неля Алексеевна стала представителем от Белгородской области. Конференция имела научную и практическую значимость для библиотечного и педагогического сообщества. Демонстрация конференции была организована с использованием технологий удалённого доступа в приложении zoom.

12 апреля. В МБОУ "Скороднянская СОШ" прошла Всероссийская лабораторная работа «Космолаб–2021», приуроченная к празднованию Дня космонавтики и в рамках празднования 60-летия полёта первого человека в космос. Учащиеся 7–11 классов за 108 минут (столько длился первый полёт человека в космосе) пытались определить плотность и массу Земли, определить коэффициент жёсткости космического массметра, познакомились с интересными фактами космонавтики.

29 апреля. Наша школа стала региональной площадкой в международной исторической акции «Диктант Победы». В акции приняли участие 119 человек: учащиеся 7–11 классов, родители и педагогический коллектив, работники земской библиотеки, центра культурного развития и местной администрации.

12 мая. В Скороднянской сельской администрации состоялась встреча с Людмилой Сотник заместителем главы Губкинской администрации по экономическому развитию. Она проинформировала собравшихся о ходе выполнения программы 500/10000 на Губкинской территории.

18 мая. В МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик» с. Скородное прошёл региональный фестиваль детской игры «4 Д: дети, движение, дружба, двор». Фестиваль прошёл в рамках реализации модели создания детства сберегающего пространства «Дети в приоритете» среди дошкольных образовательных организаций Белгородской области. В мероприятии приняли участие две возрастные группы старшая и подготовительная – 42 воспитанника и 10 педагогов. На организованных игровых площадках

«Дети любят играть», «Движение помогает развитию», «Дружба зарождается в игре», «Двор – лучшее место для игр» были организованы интересные и увлекательные игры.

20 мая. 12 одиннадцатиклассников из объединения «Лесовичок» Скороднянской школы написали экзаменационную работу по программе «Лесовод». Ребята отвечали на вопросы по профессиональной подготовке. На экзамене присутствовали: учитель технологии Ирина Крылова, завуч Лилия Виноходова, директор Губкинского лесничества Светлана Гикалова и участковый государственный инспектор леса Виктория Селютина. Они подготовили для ребят темы и задания, а также проследили за ходом работы.

21 мая. В Скороднянской школе прошел последний звонок, традиционно начавшийся с торжественной линейки. Первой напутственные слова выпускникам произнесла директор школы Елена Лысых. Далее, прозвучали поздравления от почетных гостей: начальника управления по использованию муниципальных земель Светланы Логиновой, главы территориальной администрации Сергея Седых. Первоклассники пожелали выпускникам хороших отметок на экзамене и вручили памятные подарки. От имени выпускников прозвучало много добрых слов для всего педагогического коллектива и родителей.

26 мая. Предприятие АО «Губкинагроснаб» в лице директора Александра Дзевульского удостоено диплома победителя конкурса «Лидер малого бизнеса 2020 года» в номинации «Долгосрочное сотрудничество, проверенное временем». Торжественное награждение губкинских предпринимателей состоялось в малом зале ЦКР «Форум». В зале собрались те, кто вносит весомый вклад в развитие родного края, занимается благотворительностью, став основой социально-экономического развития территории.

27 мая. Инна Коптева, читатель Скороднянской земской библиотеки, стала победителем областного конкурса «Лучший читатель Белгородчины». Инна награждена дипломом 1 степени в номинации «Самый активный посетитель библиотеки среди молодёжи». Церемония награждения победителей проходила в Белгородской государственной универсальной научной библиотеке. Организаторами стали управление культуры области, Белгородская государственная универсальная научная библиотека, центральные муниципальные библиотеки.

28 мая. В ЗАО «Скороднянское» завершилась посевная кампания ранних зерновых культур. Посевная стартовала 10 апреля, ЗАО «Скороднянское» одно из первых приступило к работам и уже в первой декаде мая было засеяно ячменем более 60 % отведённых площадей.

2 июня. Учащиеся 7 «А» класса Скороднянской средней школы заняли 3 место в региональном этапе Всероссийских соревнований школьников Президентские состязания. Учащиеся представляли Губкинский городской округ. Соревнования прошли в г. Старый Оскол. В программу соревнований входили: спортивное многоборье, легкоатлетическая эстафета, теоретический конкурс, творческий конкурс. В результате упорной борьбы наши школьники немного уступили Белгородской и Старооскольской командам.

3 июня. В школе для учащихся организован пришкольный летний оздоровительный лагерь дневного пребывания "Радуга". Для 168 детей состоялось открытие 1 лагерной смены.

9 июня. Михаил Лобазнов, врио главы администрации Губкинского городского округа, побывал с ознакомительным визитом в Скородном. Посмотрел реконструкцию храма Великомученика Димитрия Солунского, состояние детского сада и Дома культуры, посетил ЗАО «Скороднянское».

18 июня. Елена Баканова врач акушер-гинеколог поликлиники Скороднянской участковой больницы награждена Почётной грамотой департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области. Торжественное награждение проходило в рамках празднования Дня медицинского работника, в большом зале ЦКР «Форум».

26 июня. Состоялся выпускной вечер. 12 выпускникам Скороднянской средней школы торжественно вручили аттестаты об окончании школы. Пятеро одиннадцатиклассников претендуют на получение медали «За особые успехи в учении»: Алина Лысых, Анна Коптева, Анна Крылова, Анастасия Агафонова и Кирилл Адонин. Выпускников поздравили Галина Колесникова – председатель Совета депутатов Губкинского городского округа, Сергей Седых – глава Скороднянской сельской территориальной администрации. Они пожелали ребятам успеха на новом этапе их жизни.

9 июля. Пять выпускников Скороднянской школы Анастасия Агафонова, Кирилл Адонин, Анна Коптева, Анна Крылова, Алина Лысых – получили золотые медали за особые успехи в учении. Торжественная церемония вручения аттестатов с отличием и медалей «За особые успехи в учении» выпускникам школ округа прошла в Губкине. На празднике присутствовали врио главы администрации округа Михаил Лобазнов, председатель Совета депутатов Галина Колесникова, заместители главы администрации, руководители общеобразовательных учреждений, родители. Из 92-х медалистов 2021 года – 5 скороднянцев.

15 июля. Предприятие ЗАО «Скороднянское» приступило к уборке ячменя. Убрано больше 40 % площадей, урожайность составила 30 центнеров с гектара, зерно легковесное. В процессе уборки на полях задействованы 19 комбайнов, разделённые на три комплекса, которые различаются по типу сбора соломы.

17 июля. Виктория Сидоренко, режиссёр народного театра «Овация» Центра культурного развития с. Скородное, удостоена титула «Мисс Грация» в X территориальном конкурсе «Мисс Лето – 2021», который прошёл в Центре культурного развития села Бобровы Дворы. Участницами стали жительницы Губкинского городского округа. Девушкам предстояло пройти несколько этапов, среди них: «Визитная карточка», «Домашнее задание», «Интеллектуальная минутка». По итогу выполнения всех – девушки удостоены победных титулов таких как: «Мисс Креатив», «Мисс Артистизм», «Мисс Грация», «Мисс Интеллект», «Мисс Очарование». Самый главный титул – победитель X территориального шоу-конкурса «Мисс Лето – 2021» увезла с собой Анастасия Клюева из села Сапрыкино.

29 июля. Произошло возгорание в храме Великомученика Димитрия Солунского, огнём была повреждена кровля на площади 5 кв. м. Причиной возгорания, стало нарушение правил пожарной безопасности при проведении огневых работ. Для ликвидации привлекались

дежурные караулы пожарно-спасательных частей № 41, № 42, № 8, № 57, а также добровольные пожарные команды сёл Бобровы Дворы и Никаноровка.

13 августа. Семья Александра и Лидии Лысых заняла второе место в конкурсе «Ветеранское подворье». В ходе конкурса оценивались благоустройство подворья, его культура и санитарное состояние, наличие плодовых деревьев, кустарников и их состояние, наличие скота, птицы, пчел, условия их содержания и объем произведенной продукции, наличие и состояние цветников, занятие огородничеством. Также обращали внимание на участие конкурсантов в выставках и ярмарках, а детей и внуков в совместном труде, учитывалось сохранение семейных традиций, личный вклад в благоустройство поселения. По итогам конкурса – первое место заняла Клавдия Федоровна Русанова (п. Троицкий), второе место – Александр Витальевич Лысых (с. Скородное), третье место разделили Надежда Петровна Прасолова (с. Осколец) и Анатолий Иосифович Дрожжинов (с. Коньшино).

12 августа. В селе Скородном состоялось кустовое общее собрание первичного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» с повесткой дня: предстоящие выборы 19 сентября 2021 года, отчет о работе Партии за 5 лет и отчет депутата, народная программа «Единой России», реализация регионального проекта «Наше общее дело» на территории Губкинского городского округа, план работы Первичного отделения на II полугодие 2021 года. На собрании присутствовал депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Николай Рыбцев, который рассказал о работе Партии за 5 лет.

14 августа. Инструктор по спорту Скороднянской сельской администрации Павел Надточий удостоен Благодарственного письма управления физической культуры и спорта. Торжественное награждение проходило во Всемирный День физкультурника на площадке у ДС «Кристалл». Всех собравшихся поздравил заместитель главы администрации по социальному развитию Игорь Белоусов. Он поблагодарил всех, кто занимается спортом и вручил поздравительные открытки от временно исполняющего обязанности губернатора области Вячеслава Гладкова и Благодарности главы администрации. Так же присутствующих поздравила заместитель начальника управления физической культуры и спорта Белгородской области Елена Богачёва. Она вручила Благодарственные письма управления физической культуры и спорта.

25 августа. В рамках предвыборной компании прошла встреча с С. Н. Спасенковым, доверенным лицом А. В. Скоча. Обсуждались вопросы постройки спортивного комплекса в с. Скородное, оборудование теплого перехода между школами и освещение улиц. Все пожелания и вопросы были записаны доверенным лицом для рассмотрения А. В. Скочем.

27 августа. В Скородном побывал передвижной медицинский комплекс «Поезд здоровья». Приём местных жителей вели областные и районные специалисты. Комплекс оснащён современным диагностическим оборудованием. В нескольких автомобилях, которые специально оборудованы под медицинские кабинеты, приём провели терапевты, кардиологи, неврологи, педиатры, гериатры, офтальмологи, онкологи, стоматологи, эндокринологи. Можно было сделать экспресс-анализ крови на холестерин и глюкозу, пройти ЭКГ и спирографию, сделать флюорографию, УЗИ и другие исследования. Всё проходило с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм.

31 августа. Светлана Бежина, старший воспитатель детского сада № 26 «Колокольчик», приняла участие в педагогической конференции, которая прошла накануне нового учебного года в ЦКР «Форум». В ней приняли участие глава администрации городского округа Михаил Лобазнов, первый заместитель начальника департамента – начальник управления образовательной политики департамента образования Белгородской области Николай Рухленко, благочинный 1-го Губкинского округа протоиерей Евгений Сапсай, руководители и представители школ, детских садов, учреждений дополнительного образования.

2 сентября. В ЦКР с. Скородное прошло выездное расширенное заседание бюро Губкинского районного совета ветеранов. В его работе приняли участие председатель Белгородской региональной общественной организации ветеранов Наталья Звягинцева, председатель городского совета ветеранов Вячеслав Богатырёв, заместитель начальника управления социальной политики Наталья Михайлушенко, председатели первичных ветеранских организаций, глава Скороднянской территориальной администрации Сергей Седых. На собрании речь шла о выплатах «детям войны». Председатели Скороднянской и Боброводворской первичных организаций Людмила Забуга и Валентина Прутовых получили Почётные грамоты региональной общественной ветеранской организации. Глава Скороднянской территориальной администрации Сергей Седых удостоен Почётного знака «За заслуги в развитии ветеранского движения».

6 сентября. Любительский футбольный клуб «ТРАКТОР» с. Скородное стал победителем Второй «Серебряной лиги» во всех дивизионах в Старооскольской лиге любительского футбола.

19 сентября. Состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и досрочные выборы Губернатора Белгородской области. По Скороднянской сельской территории в голосовании приняли участие 53,54 % избирателей от числа включенных в списки избирателей.

22 сентября. Наталье Дашковой, доярке МТФ № 2 ЗАО «Скороднянское», присвоено звание «Человек года – 2021» в номинации «Экономика» (достижения в области сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности). Ирина Кирпичникова, исполняющая обязанности заведующего Скороднянской участковой больницы, награждена Благодарностью Министра здравоохранения. Награждение проходило на торжественном заседании Совета депутатов в ЦКР «Форум» в честь 82-й годовщины со дня основания города Губкина.

25 сентября. Александр Лысых заместитель генерального директора ЗАО «Скороднянское» награжден Благодарностью губернатора Белгородской области. Благодарственное письмо губернатора получили так же водитель и тракторист ЗАО «Скороднянское» Юрий Крылов и Иван Овчинников. Церемония награждения проходила на торжественном собрании, посвящённом 82-й годовщине со дня образования города Губкина.

28 сентября. Алла Бичева, воспитатель детского сада № 26 «Колокольчик» с. Скородное, награждена дипломом в номинации «Воспитатель детской души». Церемония награждения проходила на торжественном собрании, посвящённом Дню воспитателя и всех дошкольных работников, во Дворце детского творчества.

5 октября. Учителя Скороднянской школы получили награды в свой профессиональный праздник – Елена Владимировна Седых, учитель русского языка и литературы, награждена Благодарностью департамента образования Белгородской области. Татьяна Викторовна Лысых учитель начальных классов, награждена дипломом лауреата конкурса «Педагогический дебют». Чествование и награждение педагогов округа, прошло в ЦКР «Форум».

10 октября. Лидия Борисовна Танасийчук, оператор машинного доения ЗАО «Скороднянское», награждена Благодарностью президиума территориальной организации Профсоюза работников АПК за многолетний добросовестный труд. В преддверии профессионального праздника Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности поздравить и вручить благодарность приехал председатель территориальной организации профсоюза работников АПК Людмила Митрофановна Анисимова вместе с председателем первичной профсоюзной организации ЗАО «Скороднянское» Маргаритой Крыловой. Так же поздравили Лидию Борисовну с наградой – Благодарностью Министерства сельского хозяйства за многолетний добросовестный труд, достижение высоких производственных показателей.

11 октября. Работников ЗАО «Скородное» с их профессиональным праздником, поздравил Губкинский духовой оркестр. На площадке у СТФ №3 ЗАО «Скороднянское» на музыкальный концерт собрались работники, они встречали музыкантов искренними улыбками и аплодисментами. Прозвучало много слов благодарности в адрес работников хозяйства, а также всеми любимые музыкальные произведения. Концерт прошёл в рамках муниципального проекта «Восславим труд звучаньем труб!».

13 октября Юлия Александровна Голотовская, заведующая Скороднянской земской библиотекой, приняла участие в Российском молодёжном библиотечном конвенте (с международным участием). Организаторами конвента стали Российская государственная библиотека для молодёжи, Министерство культуры РФ и Российская библиотечная ассоциация, конвент приурочен к 55-летию Российской государственной библиотеки для молодёжи и проходит в формате Фестиваля «Юность длиною в полвека +5». В конвенте выступил директор Детской и молодёжной библиотеки Центральной и земельной библиотеки Берлина, секретарь Секции детских и молодёжных библиотек ИФЛА Беньямин Шеффлер. Коллеги рассказали о своих лучших идеях, которые можно реализовать российским библиотекам. Юлия Александровна выступила на площадке «Реализованный проект», где представила проект театр-студия «Талант без границ».

8 ноября. День села. Жители отметили престольный праздник. В этом году исполнилось 30-лет со дня заложения камня и начала строительства Храма Святого Великомученика Димитрия Солунского в с. Скородное. В день памяти епископ Губкинский и Грайворонский Софроний совершил Божественную литургию в храме. В завершении службы Преосвященный владыка Указом Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в благословение за чадородие и жертвенное материнское служение вручил Патриарший Знак Материнства матушке Вере Манзюк. К празднованию Дня села, работники Скороднянского ЦКР подготовили прекрасные номера художественной самодеятельности и фильм-подарок жителям ко Дню села.

20 ноября. Константин Александрович Седых, учитель физической культуры Скороднянской школы, занял 1 место в фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди граждан Губкинского городского округа, относящихся к VIII – IX ступени (40 – 59 лет). Константин Александрович награжден медалью и дипломом 1 степени среди мужчин VIII возрастной ступени (40 – 49 лет), где в личном зачете показал лучший результат. В общекомандном зачёте команда «Управление образования», участником которой был К. А. Седых, стала победителем. Фестиваль прошёл в легкоатлетическом манеже спортивного комплекса «Горняк» имени Анатолия Алексеевича Кретьова и приурочен к 90-летию создания исторического Всесоюзного физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне СССР».

21 ноября. Солисты МБУК «ЦКР с. Скородное» Станислав Давленов и Илья Давленов стали Лауреатами I степени Международного конкурса исполнительского мастерства среди преподавателей 13 стран «Жар-Птица России». Конкурс проходил с 5 по 9 ноября в г. Москва при информационной поддержке Министерства культуры РФ в сотрудничестве с союзом работников культуры РФ. В состав жюри вошли известные исполнители, композиторы и продюсеры.

22 ноября. Активные родители из Скороднянской средней общеобразовательной школы и детского сада «Колокольчик» организовали «Родительский патруль». Они проконтролировали осенний маршрут движения юных участников. Предупредили тех, кто собирался переходить проезжую часть о необходимости убедиться в отсутствии опасности, а также отказаться от использования гаджетов во время движения. Для водителей-родителей отдельная консультация, напомнили о правилах перевозки детей, и также помогли выбрать наиболее безопасное место в салоне транспортного средства. Акция проходила при поддержке инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД по г. Губкин, майора Яны Андреевны Чуевой.

23 ноября. Команда «Все свои» Скороднянской СОШ заняла 1 место в сельском фестивале Юниор-Лиги КВН «Кубок ЦМИ», которая проводится в рамках областного проекта «Юниорка31». Команды подготовили видеоматериал на заданную тему и представили его на суд компетентного жюри. Городскую Лигу специалисты Центра молодёжных инициатив проводили без зрителей, но с членами жюри и в офлайн-формате. А вот сельскую Лигу из-за высокой заболеваемости провели в онлайн-формате.

11 декабря. «Народный самодеятельный коллектив» хор народной песни «Околица» МБУК «ЦКР с. Скородное» принял участие в праздничном концерте на соборной площади Белгорода, посвящённого открытию главной ёлки региона. Дед Мороз прилетел на вертолёте в парк Победы и мчался к центральной площади в оленьей упряжке. После театрализованного представления Дед Мороз со Снегурочкой и белгородцами зажгли огни на главной ёлке. Продолжились торжества на площади праздничным концертом.

13 декабря. Состоялся XII территориальный праздник – народное гуляние "Казачий круг". В заочной форме были представлены традиционная казачья культура в различных направлениях: выступления фольклорных коллективов, видеосюжеты с художественными

номера исполнителей вокального жанра. «Скороднянский Арбат», под таким названием прошла виртуальная выставка изделий мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства. Участниками фестиваля стали представители учреждений культуры и Дома народного творчества Губкинского городского округа; казаки, жители села Скородного и Губкинского района. Все участники получили дипломы.

14 декабря. В МБОУ "Скороднянская СОШ" состоялось родительское собрание с членами родительского комитета школы по обсуждению регионального стандарта питания обучающихся. В мероприятии принял участие депутат Советов депутатов Губкинского городского округа Сергей Иванович Романенко. Перед собранием прошла дегустация блюд Родительским контролем. Затем состоялось собрание, на котором представители Родительского контроля выразили свое мнение о представленных блюдах. Директор школы познакомила с новым "Стандартом питания школьников Белгородской области". По итогам встречи члены родительского комитета поддержали внедрение регионального стандарта питания школьников.

16 декабря. «Народный самодеятельный коллектив» мужской вокальный ансамбль «Станица» ЦКР села Скородное (руководитель Константин Васюта) стал одним из победителей территориального конкурса-фестиваля вокальных ансамблей «Ты цветы, Россия!», который проходил в дистанционном формате. Коллектив награждён Дипломом Лауреата I степени. Всего в фестивале приняли участие 38 творческих коллективов.

27 декабря. Для одарённых детей 5–11 классов МБОУ "Скороднянская СОШ" состоялось Новогоднее мероприятие, на котором были вручены подарки Губернатора Белгородской области и Главы администрации Губкинского городского округа. Подарки вручали глава Скороднянской сельской территориальной администрации и директор школы.

30 декабря. Коптев Степан, ученик 6 "А" класса Скороднянской школы, получил из рук губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова сертификат о назначении персональной стипендии за заслуги в прошлом учебном году. Степан учащийся Троицкой детской школы искусств, Лауреат региональных, межзональных конкурсов по классу баяна, занимается у преподавателя Татьяны Владимировны Климовой.